

2019江苏苏州小升初全真模拟试题（一）
一、选择题 
1.大于 [image: image1.png]-



而小于 [image: image2.png](9|



的分数有（    ）个            
A. 0个                                     [image: image3.png]


B. 1个                                     [image: image4.png]


C. 2个                                     [image: image5.png]


D. 无数个
2.口袋里有红、黄、蓝三种颜色的小球各3个，一次至少取出（   ）个，才能保证取出的小球一定有3个球的颜色相同。            
A. 3                                           [image: image6.png]


B. 5                                           [image: image7.png]


C. 7                                           [image: image8.png]


D. 9
3.一件上衣的价格先提高了20%，然后又降低了20%，现价与原价相比（   ）            
A. 不变                            B. 降低了40%                            C. 降低了4%                            D. 提高了4%
4.一个三角形的三个内角的度数比是2：3：4，这个三角形是（   ）三角形。            
A. 锐角                                     B. 钝角                                     C. 直角                                     D. 等边
5.已知a>b>c>d（四个数都是非0自然数），那么（   ）最大。            
A. [image: image9.png]Qb



                                         B. [image: image10.png]ol S



                                         C. [image: image11.png]s



                                         D. [image: image12.png]



6.下面能与6： [image: image13.png](9|



组成比例的是（   ）            
A. [image: image14.png](9|



：6                                [image: image15.png]


B. 3： [image: image16.png]N



                                [image: image17.png]


C. 9： [image: image18.png]N



                                [image: image19.png]


D. 3： [image: image20.png]\O |




7.在长15.6cm、宽7.5cm的长方形纸中，剪半径是1.5cm的圆，最多能剪（   ）个。            
A. 9                                             B. 10                                             C. 13
8.以下几种情况，最适合用折线统计图统计的是（   ）。            
A. 某公司销售业绩增减变化情况
B. 六年级各班人数
C. 各类图书本数
D. 各类支出占家庭支出的百分比
二、判断题 
9.圆锥的体积是圆柱体积的 [image: image21.png](9|



。（   ）    
10.[image: image22.png]


的分子加上10，要使分数的大小不变，它的分母应该加上10。（   ）    
11.若大圆与小圆半径的比是3：1，则它们面积的比是6：1。（   ）    
12.1个非零自然数，如果不是质数，就一定是合数。（   ）    
13.如果 [image: image23.png]


，那么 [image: image24.png]QS



一定是假分数。（   ）    
三、填空题 
14.大圆与小圆的半径比是9：5，这两个圆的周长比是________，面积比是________。    
15.某日济南最高气温6℃，记作+6℃，最低气温零下10℃，记作________，当日温差________℃。    
16.20比25少________%，________千克的 [image: image25.png]|



是 [image: image26.png]\O| 5



千克。    
17.小平和小红玩投球游戏，投中一个得3分，没投中扣2分，小平投了20个球，得了40分，小平投中________个球。    
18.把一根长 [image: image27.png]


米的木头锯成长度相等的6段，每段长________米，每段是全长的________，如果锯断一次需要2分钟，锯成6段共需要________分钟。    
19.如果7a=b，则a和b的最大公因数是________，最小公倍数是________。    
20.据科学家测算，木星与太阳的距离约是七亿七千八百三十三万千米，把横线上的数写成用“亿”作单位的数是________，省略亿后面的尾数约是________    
21.甲数的 [image: image28.png]b2



等于乙数的 [image: image29.png]


（甲数和乙数均不为0），则甲数：乙数=________：________（填最简整数比）。    
22.一种商品打八五折销售，“八五折”表示原价的________%。如果这种商品原价是120元，付时要少付________元。    
23.在比倒尺为1：6000000地图上，量得A、B两地的距离为2.5cm，一辆汽车以每小时75km的速度从A地开往B地，________小时可以到达。    
四、计算题
24.直接写出得数
6.3÷0.1=      14.14÷14=     8.5-1.05=    1.2： [image: image30.png]|



=
1+ [image: image31.png]N



=         632÷69≈       0.33=        [image: image32.png]


=
25.脱式计算，能简算的要简算。  
①2.75×6.2+27.5×0.38
②0.125×32×2.5
③15.72-2.17-1.83+4.28
④ [image: image33.png]IO

S
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⑤ [image: image34.png]



⑥ [image: image35.png]1-(7 + 3=

S




26.解方程    
（1）[image: image36.png]Ny

=15:0.8




（2）[image: image37.png]



（3）[image: image38.png]



五、作图题
27.画一画。  
 [image: image39.png]



⑴根据给定的对称轴画出图形的另一半。
⑵画出图①按4：1放大后的图形。
⑶画出将图②绕A点按逆时针方向旋转90°，再向下平移4格后的图形。
28.如图    
（1）画一个120°的角。    
（2）画出点A到小河的最短路线。  
[image: image40.png]



六、解答题
29.商场要给玻璃柜台各边安上铝合金条，共用铝合金条72米，已知玻璃柜台长、宽、高的比是5：2：2，那做这个玻璃柜台共用了多少玻璃?（玻璃柜台各个面都安玻璃）    
30.两车同时从甲、乙两地相对开出，经过8小时相遇，相遇后两车继续行驶，再行驶 [image: image41.png]b2



小时后两车相距70千米，甲、乙两地相距多少千米?    
31.学校舞蹈队有学生30人，比合唱队人数的 [image: image42.png]-



多10人，学校合唱队有多少人?    
32.一种电脑显示屏幕，长和宽的比是16：9，屏幕的周长是100cm，这种电脑显示屏的长和宽分别是多少？    
33.根据下图解决问题：  
[image: image43.png]YRS
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（1）已知不及格的有2人，全班有多少人?    
（2）成绩良好的同学比成绩优秀的同学多百分之几?    
34.仓库有一批货物，运走的货物与剩下的货物的重量比为2:7，如果又运走64吨，那么剩下的货物只有仓库原有货物的 [image: image44.png]


，仓库原有货物多少吨？
    
参考答案 
一、选择题
1. D   2. C   3. C   4. A   5. D   6. B   7. B   8. A   
二、判断题
9. 错误   10. 错误   11. 错误   12. 错误   13. 正确   
三、填空题
14. 9：5；81：25       15. -10℃；16℃         16. 20；[image: image45.png]


        17. 16       18. [image: image46.png]


；[image: image47.png]


；10   
19. a；b             20. 7.7833亿；8亿           21. 4；3        22. 85；18        23. 2   
四、计算题
24. 6.3÷0.1=63；14.14÷14=1.01；8.5-1.05=7.45；1.2：[image: image48.png]


=1.5；
[image: image49.png]


；632÷69≈9；0.3³=0.027；[image: image50.png]


.   
25. ①2.75×6.2+27.5×0.38
=2.75×6.2+2.75×3.8
=2.75×（6.2+3.8）
=2.75×10
=27.5
②0.125×32×2.5
=0.125×8×4×2.5
=（0.125×8）×（4×2.5）
=1×10
=10
③15.72-2.17-1.83+4.28
 =（15.72+4.28）-（2.17+1.83）
=20-4
=16
④[image: image51.png]1445 x




=[image: image52.png](14445 ) x5




=[image: image53.png]144 5 +




=112+[image: image54.png]



=[image: image55.png]



⑤[image: image56.png]



=[image: image57.png]



=[image: image58.png]



=[image: image59.png]



⑥[image: image60.png]



=[image: image61.png]



=[image: image62.png]



=5   
26. （1）      [image: image63.png]N

=15:0.8




解：0.8x=2.4×15
           x=36÷0.8
           x=45
（2）[image: image64.png]0.95-3x=





     解：3x=0.95-0.5
              x=0.45÷3
              x=0.15
（3）     [image: image65.png]6x+2 =0.8% 1.5




解：6x+0.6=1.2
              6x=1.2-0.6
                x=0.6÷6
                x=0.1   
五、作图题
27. 解：如图所示：   
[image: image66.jpg]



28. （1）[image: image67.png]1207




（2）[image: image68.png]



六、解答题
29. 解：72÷4=18（米），18÷（5+2+2）=2（米），
长：2×5=10（米），宽：2×2=4（米），高：2×2=4（米），
10×4×4+4×4×2
=160+32
=192（平方米）
答：做这个玻璃柜台共用了192平方米的玻璃。   
30. 解：70÷[image: image69.png]


×8
=140×8
=1120（千米）
答：甲、乙两地相距1120千米。   
31. 解：（30-10）÷[image: image70.png]N




=20×4
=80（人）
答：学校合唱队有80人。   
32. 100÷2=50（cm）
长：50×[image: image71.png]


=32（cm）
宽：50×[image: image72.png]3o



=18（cm）
答：这种电脑显示屏的长是32厘米，宽是18厘米。   
33. （1）2÷5%=40（人）
答：全班有40人。
（2）（30%-25%）÷25%
=5%÷25%
=20%
答：成绩良好的同学比成绩优秀的同学多20%。   
34. 原来运走总数的：2÷（2+7）=[image: image73.png]



现在运走总数的：1-[image: image74.png]


=[image: image75.png]



第二次运走总数的：[image: image76.png]


=[image: image77.png]



总数是：64÷[image: image78.png]


=360（吨）
答：仓库原有货物360吨.
   
